
55. Σε ένα δρόµο κάνουν βόλτα µε τα �οδήλατά τους 9 �αιδιά. Ορισµένα 
�αιδιά έχουν �οδήλατα µε 2 ρόδες και ορισµένα µικρά �αιδιά έχουν 
�οδήλατα µε 3 ρόδες. Κά�οιος γείτονας µέτρησε τις ρόδες και βρήκε 
ότι όλες είναι 20. Πόσα �οδήλατα έχουν 2 ρόδες και �όσα 3; 

 
56. Στο στόχο του σχήµατος ρίχνονται 20 βολές. Κάθε βολή στον κεντρικό 

κύκλο δίνει 5 βαθµούς, στον δακτύλιο µετά τον κεντρικό κύκλο 2 
βαθµούς και στον εξωτερικό δακτύλιο 1 βαθµό. Να βρείτε �οιες είναι 
οι 5 καλύτερες ε�ιδόσεις.  
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58. Σε ένα καλάθι υ�άρχουν ορισµένα µήλα. Αν τα µοιραστούν εξίσου 6 

άνθρω�οι �ερισσεύουν 4 µήλα, ενώ αν τα µοιραστούν εξίσου 5 
άνθρω�οι �ερισσεύουν 3 µήλα. Να βρείτε �όσα µήλα �ερισσεύουν αν 
τα µοιραστούν εξίσου 7 άνθρω�οι. ∆ίνεται ακόµη ότι στο καλάθι δεν 
χωράνε �ερισσότερα α�ό 40 µήλα.  

  
59. Σε ένα διαγωνισµό κερδίζουµε 50 βαθµούς για κάθε σωστή α�άντηση 

και χάνουµε 30 βαθµούς για κάθε λάθος α�άντηση. Αν σε 15 ερωτήσεις 
η συνολική βαθµολογία ήταν 430 βαθµοί να βρείτε �όσες ήταν οι 
σωστές α�αντήσεις. 

 
60. Πόσα τρίγωνα υ�άρχουν στο �αρακάτω σχήµα; (Είναι �ερισσότερα 

α�ό 18). 

 
 


